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Stemmingen moties Juridische beroe- 
pen 

Stemmingen moties Juridische beroepen 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Juridische beroepen, 

te weten: 

- de motie-Ellian over zowel toezicht op de advocatuur als 
klachtenonderzoek onderbrengen bij de Onafhankelijke 
Toezichthouder Advocatuur (29279, nr. 856); 

- de motie-Van Nispen c.s. over in eerste instantie een 
kosteloze betalingsherinnering sturen bij het niet betalen 
van een boete (29279, nr. 857); 

- de motie-Van Nispen over een reëel standaardtarief voor 
het eerste begonnen uur van gerechtstolken waarmee zij 
er ten opzichte van de oude situatie niet op achteruitgaan 
(29279, nr. 858); 

- de motie-Lahlah over drie jaar na invoering een evaluatie 
van de Onafhankelijke Toezichthouder Advocatuur uitvoeren 
(29279, nr. 859); 

- de motie-Vondeling over van letselschadespecialist een 
beschermd beroep maken (29279, nr. 860). 

(Zie vergadering van 12 juni 2024.) 

De voorzitter: 
De motie-Van Nispen c.s. (29279, nr. 857) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Van 
Nispen, Lahlah en El Abassi. 

Zij krijgt nr. 862, was nr. 857 (29279). 

De motie-Lahlah (29279, nr. 859) is in die zin gewijzigd dat 
zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat het toezicht op de advocatuur landelijk 
belegd wordt bij de OTA en het onderzoek naar tuchtklacht- 
afhandeling en de bemiddeling bij de lokale dekens blijft 
liggen; 

overwegende dat deze rolverdeling enerzijds leidt tot een 
zuivere taak voor de toezichthouder en lokale inbedding bij 
de dekens borgt, maar anderzijds zowel de deken als de 
toezichthouder afhankelijk maakt van andere organen voor 
informatie-uitwisseling over toezicht en tuchtklachtafhan- 
deling; 

verzoekt de regering om drie jaar na invoering een evaluatie 
van de OTA uit te voeren en daarin ook de wijze van 
klachtafhandeling mee te nemen, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 863, was nr. 859 (29279). 

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen 
stemmen. 

In stemming komt de motie-Ellian (29279, nr. 856). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, D66, de VVD, BBB, JA21 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Nispen c.s. 
(29279, nr. 862, was nr. 857). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, 
de SGP en FVD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (29279, nr. 858). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Lahlah (29279, nr. 
863, was nr. 859). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van 
de fractie van de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Vondeling (29279, nr. 860). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, de VVD, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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